

К ВАМ ПРИЕХАЛ ТЕАТР

Давно не выезжал наш русский драматический театр в город Моздок в сель района. И вот мы собрались в гости к моздокчанам со своими спектаклями. Принесли «Старший сын» и «Люка арба не перевернулась». Первый посмотрели труженики совхоза «Торек». Зал был переполнен. В тот день 450 лучших людей совхоза премировали денежными премиями, вручали им Почетные грамоты и золотые медали ВДНХ. Второе и третье отделения, где управляющими Ю. Г. Соловьев и Г. А. Попов, получили переходящие Красные знамена. И мы рады, что наш спектакль доставил этим людям удовольствие, был дан в их праздник.

С неменьшим успехом прошли эти два спектакля и в Моздоке.

Постоянныe и активныe посетители наших спектаклей — коллективы ПМК-100 и ПМК-5, профтехучилища № 3, школы механизаторов, политехнического техникума, пассажирского и грузового АТП. Руководители этих организаций не на словах, а на деле заботятся об эстетическом воспитании масс, об организации коллективного и разумного отдыха трудаящихся.

Но немало коллективов и их руководителей в Моздоке, которые безразлично относятся к этому важному делу. Ни одного раза за все наши выезды не организовали коллективного посещения, просмотра спектаклей такие большие предприятия, как реммех завод, речстрой управление, филиал фирмы «Казбек» и другие.

Всего спектакли в г. Моздоке и селах в ноябре посетили свыше 2500 человек. Можно надеяться, что в будущем на наших выездных спектаклях в Моздоке еще больше будет присутствовать зрителей. Мы же обещаем привозить самые лучшие, самые интересные работы театра.

А. МОХИРЕВА,

работник театра.

— 10 —
ДЕКАБРЬ
1971

БАШНИЙСКАЯ СЕВИЯ
г. Орджоникидзе